

Миллиарды долларов будут направлены на продвижение чистой энергии, развитие технологий УХУ, снижение выбросов от транспортных средств при одновременном резком сокращении использования сильнодействующих охлаждающих жидкостей в кондиционерах и холодильниках. Также расширяются налоговые льготы для солнечной и ветровой энергии, которые являются ключевой частью амбициозного плана Джо Байдена по выработке 100% «чистой электроэнергии» к 2035 году. Положения об энергетике и климате, поддержанные как республиканцами, так и демократами, провозглашены наиболее значительным законом об изменении климата как минимум за десятилетие. «Республиканцы и демократы работают вместе, чтобы защитить окружающую среду с помощью инноваций», – сказал сенатор Джон Баррассо, председатель сенатского комитета по окружающей среде. По его словам, историческое соглашение включает три отдельных законодательных акта, которые вместе позволят значительно сократить выбросы парниковых газов.

Подробнее: <https://apnews.com/article/technology-climate-climate-change-john-barrasso-legislation-7e1db709dc1fa91ce6516f27459cdf93>